
Leistung aus Leidenschaft.

Über die Deutsche Bank

Die Deutsche Bank setzt alles daran, der beste Finanzdienst-
leister der Welt zu sein. Als Investmentbank mit starkem 
Privatkundengeschäft beruhen unsere Kundenlösungen auf
dem Zusammenspiel von Leidenschaft und Präzision. Unsere
Mitarbeiter machen es möglich: Menschen mit wachem
Verstand, deren Blick über das Naheliegende hinaus reicht
und die in einer sich ständig verändernden Geschäftswelt
wirkungsvoll handeln.

Bewerben Sie sich unter:
db.com/careers

ROAD, SOMEWHERE

Ein 
wacher

Verstand
sieht
mehr

Inhouse Consulting
Traineeprogramm

Ansprechpartner: Bettina Dielmann
Telefon: +49 (0)69 910-35373



Leistung aus Leidenschaft.

Über Inhouse Consulting

Als interne Management-Beratung unterstützt Inhouse Consulting sämtliche Geschäfts- und Zentral-
 bereiche des Deutsche Bank Konzerns bei der Lösung von strategischen Fragestellungen und der
Durchführung von Projekten.

Mit einem Team von ca. 60 Beratern sind wir ein verlässlicher Partner des Top-Managements und
bringen unsere Beratungs- und Projektexpertise bei anspruchsvollen und breitgefächerten 
Themenstellungen ein – so beispielsweise bei der Einführung von innovativen Finanzprodukten. 
Dabei entstehen Lösungen, die auf Ertragssteigerung, Kostenreduktion, Effizienzoptimierung und 
Risikodisziplin ausgerichtet sind.

Neben strategisch-konzeptionellen Aufgaben in frühen Projektphasen begleiten wir häufig auch
die Implementierung. Mit Bankexpertise, fundiertem Consulting-Know-how und pragmatischen
Lösungskonzepten stehen wir unseren Klienten in vielfältigen Themenstellungen beratend zur Seite.

Ihre Qualifikationen

� Gute bis sehr gute akademische Leistungen in den verschiedensten Fachrichtungen
� Erste Consulting- bzw. Projekterfahrungen  
� Sehr gute analytische und konzeptionelle Fähigkeiten
� Auslandserfahrung wünschenswert
� Sehr gute englische und deutsche Sprachkenntnisse
� Hohe Kunden- und Dienstleistungsorientierung
� Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten
� Soziale Kompetenz und Teamfähigkeit
� Fähigkeit, kreative Lösungen zu entwickeln
� Ausgeprägte Eigeninitiative und die Fähigkeit, unter Zeitdruck zu arbeiten

Ihr Traineeprogramm

Sie können im Inhouse Consulting direkt als (Junior) Consultant in eines unserer Projektteams 
einsteigen. Das ist im Januar, April, Juli und September möglich.

Globales Einführungsprogramm: Während einer Orientierungsveranstaltung haben Sie die Möglichkeit,
Trainees anderer Regionen und Bereiche kennenzulernen. Zusätzlich erhalten Sie eine Einführung in
die Geschäfte und Struktur der Deutschen Bank und beteiligen sich an einem ehrenamtlichen Projekt
im Rahmen eines Teambuildings.

Ihr Traineeprogramm: Ein Einstieg im Inhouse Consulting bietet Ihnen die Vorteile einer Management-
Beratung in Kombination mit den Vorzügen eines führenden internationalen Finanzdienstleistungskonzerns.
Sie profitieren von maßgeschneiderten Seminaren zur fachlichen und persönlichen Weiterbildung,
die Ihnen die erforderlichen Consulting-Kompetenzen vermitteln. Ein individuelles Coaching-Konzept
sowie Teamarbeit ermöglichen Ihnen zudem eine schnelle Integration. 


